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„RASPIRI MILOSNI DAR BOŽJI KOJI JE U TEBI...“  2 TIM 1, 6 
 

   Drag mi je taj glagol 'raspiriti'. Poznato nam je iskustvo grijanja uz drva? Ako vatra nije raspirena 
nećemo se ogrijati. Isto tako, ako naše srce ne ražari plamen Božanske ljubavi, vjere i nade koji je u 
nama, duhovno ćemo se 'prehladiti i ozepsti'. Netko jednom reče da je daleki put od krute imenice 
'vjera' do iskustvenog i življenog glagola 'vjerovati'... O tome iskustvu nam progovara i današnje 
Lukino Evanđelje  koje počinje zamolbom Kristovih apostola Isusu: 'Umnoži nam vjeru!' Kao da su 
se naši apostoli umorili slijedeći Isusa? A imali su tu milost biti uz njega svaki dan… Odgovor 
Gospodinov je samo naizgled začuđujući. On po primjeru zrna gorušice i dudinog stabla poziva na 
iskorak u vjeri koji donosi sigurno utočište u Bogu, povjerenje u Njegovu bezuvjetnu ljubav i 
otvorenost vodstvu i snazi Duha Svetoga. Na govor o vjeri u današnjem Evanđelju nadovezuje se i 
poziv na služenje. Pouka o služenju želi poučiti apostole da trebaju biti svjesni svoga položaja, 
izbjegavajući opasnost oholosti zbog kojeg bi promatrali svoje apostolstvo nečim čime bi se izdizali 
iznad drugih ljudi. Vjera ne traga za moći i uspjehom. Njezina se veličina otkriva u slici 'beskorisnog 
sluge'. Vjera nije uzimanje Boga u svoje svrhe niti porast ljudskih moći. Vjera je služenje i to 
dosljedno, ustrajno, ponizno služenje… Stoga Gospodine, ponizno te molim: Umnoži moju vjeru! 

 
 

župnik Ante Šiško 
  

1. ČITANJE (HAB 1,2-3; 2,2-4)  
IZ KNJIGE PROROKA HABAKUKA 
Pravednik živi od svoje vjere. 
 

PSALAM 95: O DA DANAS GLAS GOSPODNJI 
POSLUŠATE,  
NE BUDITE SRCA TVRDA! 
 
 

2. ČITANJE (2TIM 1,6-8.13.-14)  
IZ 2. PAVLOVE POSLANICE TIMOTEJU  
Ne stidi se svjedočanstva za Gospodina našega. 
 

 

 

EVANĐELJE  (Lk 17,5-10) 
IZ SVETOG EVANĐELJA PO LUKI  

 
 

U ono vrijeme: Apostoli rekoše Gospodinu: »Umnoži nam vjeru!« Gospodin im odvrati: »Da imate 
vjere koliko je zrno gorušičino, rekli biste ovom dudu: ’Iščupaj se s korijenom i presadi se u more!’ 
I on bi vas poslušao.« »Tko će to od vas reći sluzi svomu, oraču ili pastiru, koji se vrati s polja: 
’Dođi brzo i sjedni za stol?’ Neće li mu naprotiv reći: ’Pripravi što ću večerati pa se pripaši i 
poslužuj mi dok jedem i pijem; potom ćeš ti jesti i piti?’ Zar duguje zahvalnost sluzi jer je izvršio 
što mu je naređeno? Tako i vi: kad izvršite sve što vam je naređeno, recite: ’Sluge smo beskorisne! 
Učinismo što smo bili dužni učiniti!’« 
 
 
 
 

Župni listić 
Župe Svetih Ćirila i Metoda - Osijek 9

Župni listić 
Župe Svetih Ćirila i Metoda - Osijek 9

MISNA ČITANJA ZA  27. NEDJELJU KROZ GODINU (C), 5. LISTOPADA 2025.  



 
 

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI, SVAKI DAN U 18.00 SATI 
 

Dragi vjernici, ušli smo u listopad – Marijin mjesec. U tijeku su listopadske pobožnosti svakim danom pola 
sata prije svete mise. Nakon večernje mise izmolit ćemo, ako nam vremenske prilike dopuste, ispred župne 
crkve i Piete Lauretanske litanije na otvorenom. Dođimo svi, ponesimo svijeće, te zajedno stavimo pod skute 
nebeske Majke – Kraljice Svete Krunice, naše obitelji i sve naše potrebe. U ovom drugom tjednu mjeseca 
listopada molit ćemo napose za sve bolesnike, stare i nemoćne. 
 

 

SUSRET SVIH VODITELJA PJEVAČKIH 
ZBOROVA SA ŽUPNIKOM –  

ponedjeljak u 19.00 sati 
 

Župnik Ante poziva sve voditelje naših zborova 
da dođu na susret u ponedjeljak, 6. listopada u 
19.00 sati u Pastoralnom centru (zimski vrt). 
 

SUSRET SVIH IZVANREDNIH DJELITELJA 
PRIČESTI SA ŽUPNIKOM – 

ponedjeljak u 20.00 sati 
 

Župnik Ante poziva sve izvanredne djelitelje 
pričesti koji imaju mandat od Đakova da dođu na 
susret u ponedjeljak, 6. listopada u 20.00 sati u 
Pastoralnom centru (zimski vrt). 
 

OSNIVANJE MISIJSKE SKUPINE – POZIV SVIM 
ZAINTERESIRANIM VJERNICIMA 

četvrtak u 20.00 sati 
 

Crkva je po svojoj naravi misionarska. Župnik Ante 
je nadbiskupijski povjerenik za misije i suradnik 
Papinskih misijskih djela (PMD-a).  Želja je župnika 
da u našoj zajednici zaživi jedna pastoralna skupina 
koja će sebi za zadatak staviti da cjelokupnu našu 
župnu zajednicu uvijek iznova potiče na misijsko 
djelovanje. Osjećaš li u srcu poziv da se više 
daruješ i pomogneš misionarkama i 
misionarima u njihovom poslanju? Želiš li biti 
dio te skupine? Svi su dobrodošli, i mladi i stariji 
vjernici… Svi zainteresirani mogu nam se 
pridružiti na susretu u četvrtak, 9. listopada u 
20.0 sati u Pastoralnom centru (zimski vrt). 
 

OSNIVANJE NOVINARSKE ŽUPNE SKUPINE – 
POZIV SVIM ZAINTERESIRANIM VJERNICIMA 

petak u 20.00 sati  
 

U tijeku je rad na ažuriranju naše župne web 
stranice. Župnik poziva sve zainteresirane 
vjernike, i mlade i starije, da se uključe u rad župne 
novinarske skupine. O čemu je riječ? Svi oni koji 
imaju dar pisanja, fotografiranja ili talent 
rada na računalu (dizajn i izrada plakata…) bit 
će i više nego dobrodošli! Možda je baš tebi 
Gospodin podario te darove i stoje neiskorišteni, a 
dobro bi došli zajednici kojoj pripadaš. Odvaži se i 
dođi na susret sa župnikom u petak, 10. listopada 
u 20.00 sati u Pastoralni centar (zimski vrt). 
 

STUDENTSKI PASTORAL 
 

Studentski pastoral počinje 7. listopada 
molitvom krunice u 19.15 sati, slijedi mogućnost 
Ispovijedi, a potom u 20.00 sati kateheza i 
klanjanje. Hodočašće studenata u Aljmaš bit će  
u subotu, 11. listopada. Ručak je uključen a 
kotizacija iznosi 5 €. Sveta misa bit će u svetištu. Svi 
mladi su od srca pozvani. 

 

 
 
 
 
 
 
 

ŽUPNO HODOČAŠĆE U MARIJU BISTRICU I LUDBREG – subota, 25. listopada 
 

Dragi vjernici, u trenutku pisanja ovog listića autobus je bio gotov pun. Zbog većeg interesa naručit ćemo 
drugi autobus u nadi da će biti dovoljno zainteresiranih za hodočašće. Voditelj hodočašća je župnik Ante 
Šiško. Hodočašće je u subotu, 25. listopada s polaskom u 6.00 izjutra. Po povratku iz Marije Bistrice 
hodočastit ćemo i u Ludbreg na pobožnost Predragocjenoj Krvi Kristovoj. Cijena prijevoza iznosi 30 €.. 
Prijave na hodočašće i uplata prijevoza su u župnom uredu. Prijave primamo dok se drugi autobus ne 
napuni. Prilikom upisa potrebito je i odmah uplatiti navedeni novčani iznos. 
 

MISA ZAHVALNICA ZA PLODOVE ZEMLJE – nedjelja, 12. listopada u 10.30 sati 
  

Iduće nedjelje, 12. listopada na pučkoj misi u 10.30 sati u našoj župnoj crkvi proslavit ćemo Misu 
Zahvalnicu kojom ćemo dragome Bogu zahvaliti za plodove zemlje. Dragi župljani, budući da je to 
misa zahvale za plodove zemlje svih nas, bilo bi poželjno da što veći broj župljana sudjeluje na aktivan 
način donošenjem raznoraznih plodova iz vaših polja i vrtova. Možete donijeti vaše prinose u subotu, 
11. listopada od 9 do 11 sati izjutra i ostaviti iste pred župnom crkvom. Isto tako župnik moli sve 
vjernike koji su u mogućnosti da u nedjelju dođu na svetu misu u narodnim nošnjama. 

PASTORALNE AKTIVNOSTI I MOLITVENI SUSRETI U ŽUPI  



 
 

 

SUSRET MARIJINE LEGIJE – svakog ponedjeljka nakon večernje mise  
BIBLIJSKA SKUPINA – svakog utorka u 19.00 sati u župnoj dvorani  
PROBA ZBORA S MISE U 7.30 – utorkom nakon večernje mise 
PROBA ZBORA MLADIH - srijedom nakon večernje mise 
KRSNA KATEHEZA ZA RODITELJE I KUMOVE: - srijedom nakon večernje mise. 
MOLITVENI SUSRET ZAJEDNICE BEZGREŠNOG SRCA MARIJINA – srijedom nakon večernje mise 
EUHARISTIJSKO KLANJANJE  – četvrtkom nakon večernje mise. Dođimo i odmorimo se u Gospodinu! 
PROBA ZBORA S MISE U 10.30 - petkom nakon večernje mise. 
MINISTRANTSKI SUSRET – subotom u 10.00 sati 
MOLITVENI SUSRET ZAJEDNICE TOTUS TUUS: subotom u 19.00 sati. 
ŽUPNI CARITAS - Zahvaljujemo za svaku donaciju. Ako želite nešto darovati ili trebate pomoć 
                                   kontakt telefon je: 098 669 643 (Kristina).  

 

 

DAROVI VJERNIKA ZA INVESTICIJE U CRKVI 
 

Za daljnje investicije na crkvi prikupljeno je u proteklom tjednu 250 €. 
Svoj dar možete izravno uplatiti na župni račun kod Croatie banke: HR1624850031100252570 

svrha uplate: dar za Crkvu 
Svim darovateljima od srca hvala.  

Neka njih i njihove obitelji u svemu prati zagovor svetih apostola Ćirila i Metoda! 
 

 
 

 
 

Sveti sakrament ženidbe žele sklopiti: 
 

ZARUČNIK:  ZVONIMIR ARAMBAŠIĆ, sin  Zlatka Arambašića i Mirele r. Jelić uzima  
ZARUČNICU:  DORU BAKIĆ,  kći Slavena Bakića i Branke r. Hajduković.  
Vjenčanje će biti u subotu, 11. listopada 2025. u župi Sv. Čirila i Metoda. 

-------------------------------------------------------- 

ZARUČNIK:  STJEPAN DŽOJIĆ, sin Ilije Džojića i Kaje r. Studenović uzima  
ZARUČNICU:  KLARU ORMANAC,  kći Mirka Ormanca i Natalije r. Venžera.  

Vjenčanje će biti u subotu, 11. listopada 2025. u župi Sv. Ćirila i Metoda. 
 

Mladencima želimo sreću u braku i Božji blagoslov,  
a vas dragi vjernici molimo da možebitnu zapreku njihovog vjenčanja javite župnom uredu 

 
 

 
 

Otišli su pred nama u Vječnu domovinu: 
 

ZORAN KONRAD POTZ 
(21.3.1964. † 25.9.2025.) 

 

IRENA GUDELJ - SANDRI 
(16.3.1933. † 30.9.2025.) 

 

Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 
Ožalošćenim obiteljima iskrena sućut 

 
 

 

 

 
 

Naša zajednica vjernika imala je  radost svjedočiti sakramentu krštenju malih novokrštenika;  

to su: FRANKO KUNDID I  ELIZABETA VIDAKOVIĆ 
Roditeljima i kumovima od srca čestitamo  i molimo Gospodina za njih  

kako bi oni uzornim kršćanskim životom odgajali svoju djecu do punine njihove kršćanske zrelosti 
 
 

 

PASTORALNE AKTIVNOSTI I MOLITVENI SUSRETI U ŽUPI  

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ   

PREŠLI U VJEČNU DOMOVINU   

PRIMILI NOVI ŽIVOT U KRŠTENJU   



 
 

 

 
RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA : 

PONEDJELJAK – SUBOTA: 8.00 - 12.00  sati / PONEDJELJAK – PETAK: 17.00 – 18.30 sati 
 

Sve vrste potvrda i informacija možete dobiti u Župnom uredu u navedeno uredovno vrijeme. Župnik 
i kapelan su na raspolaganju vjernicima svaki dan i ako trebate duhovni razgovor, ispovijed,  
nazovite broj župnog ureda 031 / 505 830 i dogovorite s njima susret. 
 

 

 

1. 

 

PONEDJELJAK 

6.10. 

 

 

 

18:30 

 

 

 
†  KARMELA BRČIĆ I † TONKO LAJDES; 

† MARIJA KOPRIVNJAK; 

†† IZ OBITELJI VUČKO I POSAVAC 

 

2. 

UTORAK 

7. 9. 

Bl. Djevica Marija 

Kraljica sv. Krunice 

 
 

18:30 
 

 
†    FRANJO HUZJAK; 

† EVICA ZAHARČEV; 

†  DRAGO TEPEŠ 

3. 

SRIJEDA 

8.10. 

 

 
 

18:30 

 

 

†  PAVO ŠLOGAR, † MIRO I † IVA BODRAŽIĆ 

† IVAN LUKAČEVIĆ I  

†† IZ OBITELJI BALAŽ I LUKAČEVIĆ; 

† MARIJA ERŽIĆ 

4. 

 

ČETVRTAK 

9.10. 

 

 

 
 

18:30 
 
 

 

†  MARIJA I † STJEPAN KIRALJ; 

† DRAGO REZIĆ; 

† ANA I † TOMISLAV STANEK 
 

5. 

PETAK 

10.10. 

 

 
 

18:30 
 

 

†  MILA ALERIĆ; 

†  FRANJO PERKOVIĆ; 

† DRAGO PERANOVIĆ 
 

6. 

SUBOTA 

1110. 

SV. IVAN XXIII, papa 

 
 

7:30 
 
 
 

 
†   KAMILO MLINAREVIĆ; 

† VERONA ILIĆ I †† IZ OBITELJI ILIĆ; 

U ZAHVALU SV. ANTUNU ZA ZAGOVOR 

7. 

NEDJELJA 

12.10. 

87. KROZ GODINU 

 

 

7:30 
 

9:00 
 

10:30 

18:30 

 

†    DAVOR I MIRJAM VRANIĆ 
 

† IVAN RUTNIK  
 

 PRO POPULO 
 

†    IZ OBITELJI MIJIĆ I † CICVARIĆ 

Odgovara: Župa Svetih Ćirila i Metoda, slavenskih apostola, Osijek 9  
Župnik: Ante Šiško  

 www.cirilimetod.hr;  e-mail:  cirilimetod.os@gmail.com; sisko.ante@gmail.com  
 
 

RASPORED MISA I MISNIH NAKANA ZA TJEDAN OD 6. DO 12.10. 2025.  

http://www.cirilimetod.hr/
mailto:cirilimetod.os@gmail.com
mailto:sisko.ante@gmail.com

